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Svaz průmyslu druhotných surovin ČR,  jako  právní  nástupce 
předchozích  subjektů, působí v oblasti podpory využívání 
druhotných surovin již od roku 1966.  
Od roku 2016 provozuje SPDS ČR Implementační centrum 
cirkulární ekonomiky (dále také „ICCE“). ICCE důrazně staví na 
principech využívání odpadů jako zdrojů a to zejména zdrojů 
materiálů a doplňkově i energie.  
S ohledem na charakter SPDS ČR bylo zřízení Implementačního 
centra cirkulární ekonomiky přirozeným vyvrcholením snahy o 
maximální využívání druhotných surovin a jejich upřednostnění 
před surovinami primárními. Tyto globální i Evropské aktivity SPDS 
ČR podporuje a aktivně vystupuje za jejich urychlenou realizaci 
v podmínkách ČR.  
Cílem ICCE je podpora realizace nejúčinnějších postupů 
předcházení vzniku odpadů ve výrobě, službách a veřejném 
sektoru při nakládání s využitelnými, zejména materiálově 
využitelnými, odpady. 
Implementační centrum odborně staví na detailní dlouhodobé 
znalosti oboru, trvalém vyhledávání a sledování BAT technologií, 
na znalosti obchodních principů v dané oblasti a to jak v ČR, v EU, 
ale i globálně.  
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Implementační centrum využívá rovněž odborné základny 
mezinárodních organizací, jichž je SPDS ČR aktivním členem. 
Jedná se zejména o nejvýznamnější německý oborový svaz bvse 
(Bundesverband Sekundärrohstoffe und Entsorgung e.V.) a 
nejvýznamnější mezinárodní organizace pro podporu recyklace 
B.I.R. (Bureau of International Recycling) se sídlem v Bruselu.  
 
Vzhledem k tomu, že SPDS ČR se prostřednictvím svých zástupců 
účastní legislativních procesů, je podrobně seznámen s principy 
návrhů vývoje v dané oblasti a připravované legislativní a 
strategické (nelegislativní) materiály přímo ovlivňuje. Díky tomu je 
ICCE schopno poskytovat implementační služby relevantní 
ke stavu přípravy i budoucí právní úpravy.  
 
Cílem ICCE Svazu průmyslu druhotných surovin ČR je vytvářet 
systémovou odbornou implementační podporu pro efektivní 
přechod k oběhovému hospodářství ve všech  odvětvích 
průmyslu,  služeb a v oblasti  komunální  i  veřejných  institucí.   
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Aktivity Implementačního  centra: 
 
 Optimalizace procesů a systémů s ohledem na prevenci vzniku 

odpadů a možnosti vysokého využití odpadů 
 Ekonomické optimalizace výroby a systémů nakládání 

s odpady 
 Podporu využití VPV (vedlejších produktů výroby) 
 Studie proveditelnosti ekonomické a materiálové optimalizace 

výrobních i nevýrobních procesů 
 Studie optimalizace nakládání s komunálními odpady a 

živnostenskými odpady 
 Studie optimalizace nakládání obalovými odpady a výrobky 

s ukončenou životností  
 Analýzy připravenosti na plnění cílů rámcové směrnice o 

odpadech a směrnice o skládkování odpadů 
 Implementace optimalizačních procesů a procesů oběhového 

hospodářství, včetně komunikační podpory 
 Školení a podpora implementačních týmů zaměřená na 

komunikaci cílů implementace 
 Výchova odborníků pro komplexní řešení oběhového 

hospodářství (studentské a absolventské stáže) 
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